

17.02.2025

Comunicat lansare proiect

**INVESTIȚII TEHNOLOGICE ÎN SOCIETATEA  
SEPTIMIA RESORT SRL SMIS 317289**

**Titlu Apel: Intervenția 1.4.1 Investiții tehnologice în IMM-uri**

**Scopul proiectului:** Investiții tehnologice moderne în societatea Septimia Resort SRL în vederea diversificării serviciilor.

**Beneficiar:** SEPTIMIA RESORT SRL

**Perioada de implementare:** 19.12.2024 - 18.11.2026

Valoarea totală a proiectului (Lei)

**4.398.590,70**

Valoarea cofinanțării UE (lei)

**1.700.736,92**

**Rezumat proiect și activități:**

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea competitivității economice a societății SEPTIMIA RESORT SRL prin investiții tehnologice moderne și performante în vederea diversificării serviciilor oferite prin procese și servicii noi inovative pentru societate.

La nivelul societății, investiția propusă prin cadrul proiect este necesară pentru:

- Creșterea calității și a eficienței serviciilor existente prin adoptarea unor noi tehnologii inovative și modificarea semnificativă a procesului prin care aceste servicii sunt oferite.
- Diversificarea serviciilor existente prin achiziția de noi echipamente cum ar fi biosaună, saună uscată, cabină aburi, float tank, zerobody, crioasauna care vor permite oferirea unor servicii special concepute pentru îmbunătățirea sănătății, prezentate mai jos:

- Servici de saună cryo constând în expunerea corpului uman la temperaturi extrem de scăzute pentru o perioadă foarte scurtă de timp utilizând echipamentul de saună CRYO

- Servicii de intrarea parc sauna constând în utilizarea echipamentului de Biosauna, saună uscată, cabină cu infraroșu, cabină cu aburi instalate într-o zonă cu acces separat de bazinele cu apă.

- Servicii de relaxare în Float Tank – în cadrul acestor servicii se vor putea alege ședințe de plutire de 30, 60, 90, 120 sau 180 de minute într-o incintă etanșă izolată complet de mediul exterior și este prevăzută cu LED-uri (terapie prin culori), muzică și aromaterapie. În timpul procedurii clienții vor simți deconectați de senzațiile apăsătoare, ușori, complet liniștiți, calmi, similar experienței uterului matern astfel încât creierul se relaxează la un nivel profund.

- Servicii de relaxare prin plutire uscată - în cadrul căruia clienții vor experimenta plutirea în greutate zero peste o cantitate mare de apă caldă. Acesta se va realiza cu ajutorul echipamentului zerobody.

- Servicii de intrare zonă ciubere de sare prin utilizarea celor 5 echipamente de tip ciubăr umplute cu apă cu sare. .

Implementarea prezentului proiect la nivelul societății SEPTIMIA RESORT SRL prezintă caracter inovativ atât la nivelul serviciilor oferite prin oferirea de 5 noi servicii cât și la nivelul procesului prin oferirea serviciilor în cadrul unor procese semnificativ îmbunătățite.

Din perspectivă financiară, efectele eficienței noilor servicii oferite prin adoptarea unor noi tehnologii inovative vor fi reflectate în majorarea veniturilor societății datorită extinderii portofoliului de clienți. Investițiile propuse prin proiect vor contribui la păstrarea clienților societății, respectiv la atragerea de noi clienți; în urma implementării societatea estimează creșterea cifrei de afaceri cu cel puțin 10% în 2 ani.

Alt efect pozitiv ale implementării prezentei investiții constă în îmbunătățirea competențelor personalului prin activitățile de instruire a 9 angajați ai societății prin cursuri de calificare și dobândire cunoștințe: Maseur, Prim ajutor, Receptionistă în urma cărora angajații vor dobândi noi abilități.

Un alt aspect pozitiv investiției propuse prin proiect constă în activitatea transnațională de cooperare la care vor participa 4 angajați ai societății, inclusiv persoane din conducerea firmei. Societatea de wellness din Ungaria cu care s-a încheiat contract de cooperare va oferi expertiză în SPA Management cu privire la reorganizarea și optimizarea activității societății Septimia Resrot SRL, a procedurilor operaționale și întreținerea echipamentelor. La finalul activităților transnaționale de cooperare se va obține o certificare în domeniul prestării serviciilor ecologice.

Proiectul, prin încadrarea sa în domeniul de specializare inteligență (tursim) și prin componentele sale privind inovarea, utilizarea eficientă a resurselor, servicii ecologice, se încadrează în cele 3 dimensiuni: inovare tehnologică, potențial economic și de piață, importanță socială și politică pentru Europa (așa cum definește Raportul privind Întărirea Lanțurilor de Valoare Strategice pentru o Industrie Europeană Pregătită pentru Viitor în anul 2019, lanțurile valorice strategice).

*Împreună dezvoltăm regiunea!*

